
 

 
 
 

ΗΜΕΡΕ ΚΑΡΙΕΡΑ ΕΚΠΑ 2025 
Σο Γραφείο Διαςύνδεςησ του Εθνικού και Καποδιςτριακού 

Πανεπιςτημίου Αθηνών ςυμβϊλλοντασ  ςτην διευκόλυνςη τησ πρόςβαςησ των 

φοιτητών/τριων και αποφούτων όλων των Προγραμμϊτων Σπουδών του 

Ιδρύματοσ ςτην αγορϊ εργαςύασ, αλλϊ και ςτην υποςτόριξη τησ διαδικαςύασ 

μετϊβαςησ τουσ από τισ ςπουδϋσ ςτον επαγγελματικό ςτύβο, οργανώνει για 

τϋταρτη ςυνεχόμενη χρονιϊ τισ  «Ημέρεσ Καριέρασ 2025» ςτο πενθόμερο από 

τισ  17 έωσ 21 Μαρτίου 2025. 

Μϋςα από τη ςυγκεκριμϋνη δρϊςη δύνεται η δυνατότητα ςε 

φοιτητϋσ/τριεσ και αποφούτουσ του Ιδρύματοσ να ενημερωθούν για τισ εξελύξεισ 

ςτην αγορϊ εργαςύασ, να γνωρύςουν επιχειρόςεισ, ςτισ οπούεσ θα επιθυμούςαν 

να εργαςτούν, και να αποκτόςουν μύα ϊμεςη βιωματικό εμπειρύα, μϋςω τησ 

επαφόσ τουσ με τα ςτελϋχη αυτών των επιχειρόςεων και τισ διαδικαςύεσ 

πρόςληψησ που απαιτούνται.  

Η φετινό εκδόλωςη θα ϋχει υβριδική μορφή.  Από τισ 17 έωσ και τισ 19 

Μαρτίου η δρϊςη θα πραγματοποιηθεύ δια ζώςησ και θα λϊβει χώρα ςτο 

Κεντρικό Κτήριο του Πανεπιςτημίου μασ (Πανεπιςτημύου 30, Κτόριο 

Προπυλαύων), ενώ ταυτόχρονα θα  περιλαμβϊνει  και βιωματικϊ εργαςτόρια 

από τουσ ςυμβούλουσ του Γραφεύου Διαςύνδεςησ. Στισ 20 και 21 Μαρτίου θα 

ςυνεχύςουμε την δρϊςη μασ εξ αποςτϊςεωσ μϋςω εξειδικευμϋνησ πλατφόρμασ. 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΕΩΝ ΗΜΕΡΕ ΚΑΡΙΕΡΑ ΕΚΠΑ 2025 

Οι ςυμμετϋχοντεσ φοιτητϋσ/τριεσ και απόφοιτοι μϋςω των εκδηλώςεων και 

δρϊςεων των Ημερών Καριϋρασ θα ϋχουν την ευκαιρύα : 

 Να έρθουν ςε επαφή με ςημαντικέσ επιχειρήςεισ και οργανιςμούσ οι 

οποίεσ προςφέρουν ευκαιρίεσ απαςχόληςησ. 

 Να αναβαθμίςουν τισ δεξιότητεσ που απαιτούνται για την πρόςβαςη και 

είςοδο ςτην αγορά εργαςίασ μέςω workshops. 

 Να επιςκεφθούν δια ζώςησ τισ εταιρείεσ που επιθυμούν και να κλείςουν 

την ςυνέντευξη εργαςίασ τουσ 
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 Να επιςκεφθούν διαδικτυακά τα ηλεκτρονικά περίπτερα των 

εταιρειών και να κλείςουν την ςυνέντευξη εργαςίασ που επιθυμούν για 

την εξ αποςτάςεωσ διαδικαςία. 

 Να προωθήςουν το βιογραφικό τουσ ςημείωμα ςτην αντίςτοιχη 

επιχείρηςη ή οργανιςμό που τουσ ενδιαφέρει και ταιριάζει με το προφίλ 

τουσ. 

 Να δικτυωθούν με το Πανεπιςτήμιο μασ και τουσ αποφοίτουσ 

αξιοποιώντασ τισ δυνατότητεσ του  πληροφοριακού μασ ςυςτήματοσ.  

Σασ προςκαλούμε να ςυμμετϋχετε ςτισ εκδηλώςεισ «Ημέρεσ Καριέρασ 

2025» δηλώνοντασ τη ςυμμετοχό ςασ και υποβϊλλοντασ αίτηςη ςτον 

ςύνδεςμο τησ ηλεκτρονικόσ πλατφόρμασ Eventora, που χρηςιμοποιεύ το 

Γραφεύο Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ.  

Οι ενδιαφερόμενοι/νεσ  μπορούν να ςυμμετάςχουν και δια ζώςησ αλλά 

και εξ αποςτάςεωσ για όςεσ εταιρείεσ και οργανιςμούσ επιθυμούν. 

ημαντικέσ επιςημάνςεισ: 

· Το βιογραφικό ςασ ςημεύωμα όςον αφορϊ την εξ αποςτϊςεωσ 

διαδικαςύα θα εύναι προςβϊςιμο από τισ επιχειρόςεισ που θα 

ςυμμετϋχουν ςτο θεςμό. 

 Για τισ κυρύεσ/κυρύουσ που επιθυμούν να πραγματοποιόςουν την 

ςυνϋντευξη εργαςύασ τουσ δια ζώςησ θα πρϋπει να ϋχουν το CV τουσ μαζύ 

τουσ ςε εκτυπώςιμη μορφό 

· Οι ςυνεντεύξεισ για τισ εξ αποςτϊςεωσ ςυναντόςεισ θα 

πραγματοποιηθούν αποκλειςτικϊ διαδικτυακϊ  ςε χρόνο για τον οπούο 

ϋχετε δηλώςει τη διαθεςιμότητα ςασ και εντόσ των ημερών από 17 ϋωσ 

21 Μαρτύου. 

· Οι επιχειρόςεισ θα επιλϋξουν τουσ υποψόφιουσ με τουσ οπούουσ θα 

προχωρόςουν ςε ςυνϋντευξη. 

· Υπϊρχει πλόρησ ςυμμόρφωςη με τον κανονιςμό προςταςύασ των 

προςωπικών δεδομϋνων και των όρων χρόςησ των βιογραφικών 

ςημειωμϊτων των ενδιαφερομϋνων για εύρεςη εργαςύασ 

· Για θϋματα και ερωτόςεισ που αφορούν την εγγραφό ςασ ςτην 

πλατφόρμα τησ εκδόλωςησ μπορεύτε να επικοινωνόςετε με το ςτϋλεχοσ 

πληροφορικόσ του Γραφεύου Διαςύνδεςησ, κ. Βαςίλη Κανέλη ςτην 

ηλεκτρονικό διεύθυνςό career@uoa.gr ςτο τηλϋφωνο 210-3688152. Για 
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θϋματα που αφορούν το περιεχόμενο των δρϊςεων των Ημερών 

Καριέρασ ΕΚΠΑ 2025 και για πληροφορύεσ ςχετικϊ με τισ υπηρεςύεσ του 

Γραφεύου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ, μπορεύτε να επικοινωνεύτε με το 

διοικητικό ςτελϋχοσ του Γραφεύου, κα. Βικτώρια Καςβίκη, ςτο 

τηλϋφωνο 210-3688150 ό να αποςτεύλετε μόνυμα ςτην ηλεκτρονικό 

διεύθυνςη του Γραφεύου Διαςύνδεςησ career@uoa.gr  

· Το υλικό που θα παραχθεύ και τα αποτελϋςματα  των δρϊςεων  «Ημέρεσ 

Καριέρασ ΕΚΠΑ 2025, (workshops), θα αναρτηθούν ςτην ιςτοςελύδα 

του Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ, https://career.uoa.gr/,ώςτε να εύναι 

διαθϋςιμα ςε όλουσ/όλεσ και μετϊ το πϋρασ των εκδηλώςεων. 

· Το Εθνικό και Καποδιςτριακό Πανεπιςτήμιο Αθηνών και το Γραφείο 

Διαςύνδεςήσ του, ςυμμετϋχοντασ ενεργϊ και ςυνειςφϋροντασ  ςτην  ανϊπτυξη 

πολιτικών για την προςαρμογό ςτουσ  ςτόχουσ τησ βιώςιμησ ανϊπτυξησ και την 

προςταςύα του περιβϊλλοντασ θα διακινόςει ηλεκτρονικϊ και χωρύσ εκτύπωςη 

ςε χαρτύ το μεγαλύτερο μϋροσ του προωθητικού υλικού των δρϊςεων «Ημέρεσ 

Καριέρασ ΕΚΠΑ 2025». 

 

 

Με εκτίμηςη, 

 

Καθηγήτρια οφία Παπαΰωάννου  

Αντιπρύτανισ Ακαδημαΰκών Διεθνών, χέςεων και Εξωςτρέφειασ  

Επιςτημονική Τπεύθυνη Γραφείου Διαςύνδεςησ ΕΚΠΑ 
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